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Tisztelt Erdélyi Katalin!

Annál többet nem tudunk elmondani, mint amit a múlt héten kommunikáltunk az
ügyben. Kérjük, az alábbi tájékoztatásunkat felhasználni:

A napokban a sajtóban megjelent valótlan hírekkel ellentétben az érintett
területen a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság az aszályvédelmi
akcióterv keretében végez beavatkozást. Az igazgatóság a munkával a 02.07.
Cserhát vízhiánykezelő körzetben lévő Zagyva-patak és vízrendszerén egy 13
km hosszú szakasz engedély és szükség szerinti mederrendezését, fenntartási
jellegű kotrását valósítja meg.

A patak mellett található állami tulajdonú Maconkai-tározóban az
igazgatóság víztöbbletet tart, talajvízdúsítás céljából, illetve egyéb az
alsóbb szakaszon jelentkező vízigények kielégítésére. A tározó
vízkészletéből a kisvizes időszakokban például vizet biztosítanak a Heves
Megyei Vízmű Zrt. számára is, hiszen a társaság az általa üzemeltetett
vízkivétellel három településen, mintegy 15 000 ember ivóvíz ellátásához
járul hozzá. A Maconkai-tározó vízkészletének biztosítása érdekében ezért
szükséges a mostani beavatkozás, mivel az esetlegesen érkező csapadék
mellett a Zagyva felsőbb részén található Mizserfai-tározóból
vízleeresztéssel pótolható a hiányzó víztömeg egy része. A fenntartási
munkák a két tározó közötti vízpótló útvonalat érintik.

https://telex.hu/techtud/2025/07/10/zagyva-kotras-arvizvedelem-ovf-orszagos-vizugyi-foigazgatosag


 

 

 

 

A beavatkozásról az igazgatóság tájékoztatta az érintett települések 
vezetőit és az illetékes Bükki Nemzeti Park Igazgatóságot. A nemzeti 
parkkal egyeztetve a patakon a kotrási munkákat csak fél szelvényben, 
illetve a védett állatok részére kijelölt búvóhelyek megtartásával végezi 
az igazgatóság. A beavatkozással érintett mederszakasz nem érint 
természetvédelmi védettségű, illetve NATURA 2000 területet. A kotrási 
munkákat a nemzeti park munkatársainak szakfelügyelete mellett végzi 
a budapesti vízügy.
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